

---

## **Сотрудники Абаканского следственного отдела на транспорте Западно-Сибирского СУТ СК России поздравили с праздником Великой Победы ветерана войны Манкевича Федора Никитовича**

Накануне празднования 70-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов сотрудники Абаканского следственного отдела на транспорте Западно-Сибирского СУТ СК России побывали в гостях у ребят из Республиканского социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Чайка», где в рамках патриотического воспитания продемонстрировали воспитанникам центра фильм, рассказывающий о Великой Отечественной войне.

Кроме того, совместными творческими усилиями с детьми подготовлено поздравление для инвалида, ветерана Великой Отечественной войны Манкевича Федора Никитовича.

Сотрудники Абаканского следственного отдела на транспорте совместно с сотрудниками следственного управления по Республике Хакасия посетили Федора Никитовича, передали ему детские поздравления, а также выразили благодарность за Победу и пожелали ему крепкого здоровья и долгих лет жизни.

08 Мая 2015

Адрес страницы: [https://zapsib-sut.sledcom.ru/K\\_70\\_letiju\\_Pobedi\\_v\\_Velikoj\\_Otechestven/item/924490](https://zapsib-sut.sledcom.ru/K_70_letiju_Pobedi_v_Velikoj_Otechestven/item/924490)